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ース 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 

控
除
証
明
書
等
は
大
切
に
保
管
を 

 

◆
生
命
保
険
料
控
除
証
明
書 

◆
地
震
保
険
料
控
除
証
明
書 

◆
国
民
年
金
保
険
料
控
除
証
明
書 

◆
国
民
健
康
保
険
税
控
除
証
明
書 

◆
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票 

 

確
定
申
告
に
必
要
な
証
明
と
な
り
ま
す
の
で
、 

左
記
の
は
が
き
な
ど
が
届
い
た
ら
大
切
に
保
管 

し
て
お
い
て
く
だ
さ
い
。 

 

２
月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

２
月
１３
日(

火)

午
後
１
時
３０
分
か
ら 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

足
立
定
夫
弁
護
士 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

・
無
料
法
律
相
談
は
偶
数
月
の
開
催
で
す
。 

（
１
月
は
お
休
み
で
す
） 

・
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

日時 １月１９日（金） 夜１８時から 

会場 せゑ奴（坂町駅前） 

会費 お一人で参加の場合 ３，０００円 

     ご夫婦で参加の場合 ５，０００円 
 

皆さんの大勢のご参加をお願いします。 

ご夫婦での参加も大歓迎です。 

参加希望の方は民商へ連絡をお願いします。 
 

 

青旗開きの（新年会）

ご案内 
 

 

市や村、税務署に提出する書類と期限 
 

市や村へ提出するもの 

●給与支払報告書及び総括表を 

  １月３１日（水）までに提出してください。 

 

税務署へ提出するもの 

●給与所得の源泉徴収票等の法定調書合計表を 

 １月３１日（水）までに提出してください。 

 
源泉所得税の納期限 

●納期特例の事業所は１月２２日（月）までに、 

税務署・銀行・郵便局で納付してください。 
 

忘れずに提出・納付をしましょう。 

婦
人
部
で
は
お
花
を
プ
レ
ゼ
ン
ト
！ 

 

婦
人
部
か
ら
部
員
さ
ん
へ
、
毎
年
年
末
に
お
花 

を
プ
レ
ゼ
ン
ト
し
て
い
ま
す
。
昨
年
末
に
も
阿
部 

婦
人
部
長
が
、
部
員
さ
ん
の
自
宅
を
訪
問
し
、
お 

花
を
届
け
し
ま
し
た
。
部
員
さ
ん
か
ら
は
、
「
き 

れ
い
な
お
花
を
い
た
だ
い
て
良
か
っ
た
」
と
喜
ん 

で
受
取
っ
て
も
ら
い
、
婦
人
部 

長
は
、
「
皆
さ
ん
に
喜
ん
で
も 

ら
え
て
良
か
っ
た
」
と
話
し
て 

い
ま
し
た
。 

  

春
期
特
別
会
費(

３
０
０
０
円)

の 

 

納
入
に
ご
理
解
・
ご
協
力
を 

確
定
申
告
に
向
け
て
、
春
期
特
別
会
費
は
、
確 

 

定
申
告
資
料
の
作
成
・
印
刷
や
、
相
談
会
チ
ラ
シ 

の
印
刷
・
新
聞
折
り
込
み
な
ど
大
量
の
宣
伝
の
費 

用
に
使
わ
れ
ま
す
。 

厳
し
い
経
済
状
況
の
中
で
す
が
、
財
政
難
の
村
上 

民
商
の
現
状
、
宣
伝
の
重
要
性
等
を
ご
理
解
頂
き
、 

１
月
通
常
会
費
と
一
緒
に
ご
入
金
い
た
だ
け
れ
ば 

幸
い
で
す
。
宜
し
く
お
願
い
致
し
ま
す
。 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

村
上
民
商
・
役
員
会 

 

今年の集団申告は３月１２日(月) 

早めの準備をお願いします 
 

売り上げや経費の記帳は進んでいます

か？申告時期にあわてないよう、請求書・領

収書等の整理をし、記帳の記入漏れがないか

確認しましょう。また、年末付近の売り上げ

や仕入れについては注意が必要です。請求、

納品の日が年内であれば、年内の取引に含ま

れます。また、経費の中に家計費が入ってい

ないかチェックしておきましょ 

う。領収書やレシートは、月ご 

とや日付順、経費ごとなどに分 

類し、台紙に貼り付けたりなど 

して保存しておきましょう。 

労
働
保
険
料
第
３
期
分
３１
日
が
納
期
限 

今
月
が
第
３
期
分
の
納
期
限
と
な
っ
て
い
ま
す
。 

口
座
振
替
日
は
、
１
月
３１
日
（
水
）
で
す
。 

口
座
残
高
の
ご
確
認
を
お
願
い
し
ま
す
。 


